
Ejercicio 05.- Condicionales irreales
Completa las frases con la forma correcta de los 

verbos entre paréntesis.
Debes de poner los verbos en pasado

1.- Si tú ....................... (me/llamar) , habría venido.
2.- Si yo no hubiese ido al encuentro de educación permanente, yo .....................
(no/encontrarse) a Cristina.
3.- Si las gallinas ...................... (poner) huevos, habríamos hecho tortilla de pata-
tas.
4.- Si hubiésemos tenido suerte, nosotros ................................... (ganar) el cross po-
pular de Albuñol.
5.- Si Lorenzo y Tomás .................................. (dormir) más tiempo, no habrían te-
nido el accidente. 
6.- No me ....................... (haber) multado si me hubiera puesto el casco ayer por 
la no.
7.- Si te ...................... (haber ) dicho la verdad ahora no ...............  (sentir) remor-
dimientos. 
8.- Si ..................... (haber) aceptado la propuesta .......................(ganar) mucho di-
nero


